

ЧЕЛОВЕК НА СВОЁМ МЕСТЕ

АКТУАЛЬНО

Полна планов и задумок



В Грачёвской школе в должности директора работает Елена Владимировна Фомина. Директор она молодой, руководит школой лишь один год. Человек она талантливый, любит дисциплину, порядок. Коллектив её уважает, в начинаниях поддерживает. Начальник отдела образования Т.В. Хевролина считает, что потенциал у Елены Владимировны огромный, и всё у неё обязательно получится.

Как и для любого руководителя учебного заведения, лето для директора Грачёвской школы – время ремонтных работ. Косметический ремонт начался ещё в учебном году. Поэтапно делали его, закрывая поочерёдно кабинеты. Но основной объём был запланирован на лето. Начали, как в театре, с вешалки. Она занимала много места в холле, была громоздкой и некрасивой. Сейчас снимать верхнюю одежду дети будут в отдельном удобном помещении, где установили вешалки и шкафчики под обувь. Отремонтировали спортивный зал – поменяли старые окна на пластиковые, побелили, покрасили стены. Ремонтируется помещение столовой. К 1 сентября оно будет готово. Будет работать в Грачёвской школе и тренажёрный зал. Особенно красиво смотрится коридор второго этажа, стены которого украшает венецианская штукатурка. Подумала директор и об оформлении – поменяли стены, на которых размещена вся необходимая школьная информация. Смотрится эстетично.

К началу учебного года на входе установят красивый баннер, приглашающий детей в страну знаний.

Текст и фото Тамары НОСКОВОЙ

Со свежими силами

На новом месте

Заседание совета

За ответом – в компьютер

Проводим лето праздником

В новом учебном году ребятам предстоит познакомиться с новыми, молодыми преподавателями. Сегодня в школы района уже трудоустроено 11 молодых специалистов, но это – не окончательные цифры. Ещё имеется 4 вакантных места (нужны математики, учителя английского языка). Крупно повезло с молодыми учителями Новоселезнёвской средней школе: там на работу принято сразу пять специалистов. То же самое в Огнёвской школе, где трудоустроены молодые учителя немецкого языка и истории, а также воспитатель в местный детсад. В Казанской школе выйдут на работу новые учитель физкультуры и педагог-психолог.

Пожелаем молодым специалистам успехов и долгой плодотворной педагогической деятельности!

Последняя декада августа станет для некоторых работников первым профессиональным опытом на новых ответственных должностях. Так, с 20 августа к обязанностям главного специалиста межрайонного отдела управления госконтроля департамента недропользования и экологии Тюменской области по Казанскому и Сладковскому районам приступила Шулёмина Ирина Сергеевна, сменившая на этой должности Беляеву Галину Александровну. Другая новость – из сферы образования. С 26 августа руководство Новоселезнёвской средней общеобразовательной школой перейдёт от Пауковой Светланы Викторовны к Дубыниной Елене Анатольевне, назначенной на должность директора этого учебного заведения, одного из крупнейших в районе.

28 августа в 14 часов в здании районной администрации состоится открытое заседание совета по развитию малого и среднего предпринимательства. В нём примут участие представители департамента инвестиционной политики, фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области», Казанского лесхоза, РЭС. В повестке дня значатся вопросы о новых формах государственной поддержки малого предпринимательства в области, о нововведениях в формах поддержки от фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области», о порядке подключения к электрическим сетям новых объектов, о выделении делянок для организации заготовки и переработки древесины. На заседание приглашаются представители бизнеса со всего района.

Сегодня всё больше людей, пользуясь современными технологиями, обращаются в разные государственные учреждения онлайн. Например, более половины всех письменных обращений жителей области поступило в Пенсионный фонд России через онлайн-приёмную на сайте www.pfrf.ru. По словам специалистов фонда, большая часть обращений поступает от работающих граждан и касается вопросов уплаты страховых взносов и предоставления отчётности в ПФР, вложения средств пенсионных накоплений и распоряжения материальным капиталом. Обращения рассматриваются в течение 30 дней, как предусмотрено законом, а затем ответ в письменной форме отправляется заявителям по почте или высылается на электронный адрес.

Праздничные мероприятия, посвящённые дням рождения сёл и деревень нашего района в рамках творческого проекта «У родного крылечка», продолжаются в августе. Всякий раз такие мероприятия проходят масштабно, весело, становятся целым событием и отрадным воспоминанием для деревенских жителей. Ещё бы, ведь по традиции, это непременно тёплые встречи, застолья, концерты, поздравления и награждения от имён руководителей.

До конца лета праздники предстоит отметить ещё в двух деревнях района: 25 августа гулять и веселиться будут жители и гости Гагарья, а 31 августа праздник придёт на улицы Сладчанки.

Информации подготовила Екатерина ТЕРЛЕЕВА

Школы к новому учебному году готовы

В понедельник, 19 августа, губернатор Тюменской области Владимир Якушев провёл заседание президиума регионального правительства. За две недели до начала учебного года речь шла о подготовке к нему образовательных учреждений.

Директор департамента образования и науки региона Алексей Райдера доложил, что готовность к началу занятий высокая. В Тюменской области на сегодня создана сеть из 969 образовательных учреждений всех уровней, в них работают 15,5 тысячи педагогов и учатся 259 тысяч человек. (Ишимский р-н).

В этом учебном году в первый класс пойдут 17655 ребят (что на 800 человек больше прошлогоднего!), а в учреждениях профессионального образования начнут обучение почти 6,5 тысячи первокурсников.

Работа по подготовке к новому учебному году велась в плановом порядке и комплексно. Готовилась материальная база. Завершаются работы по текущему ремонту в 473 школах и 13 учреждениях профобразования. Ещё в 38 школах, 58 детских садах и школе-интернате города Ишима (для слабослышащих детей) скоро финиширует капитальный ремонт. Реконструкция идёт на двух объектах – лицее в городе Ишиме и в лесотехническом техникуме (г. Тюмень). Кроме того, в предстоящем учебном году заработают новые здания учреждений образования – новоселье отметят 11 школ, 11 детских садов и 1 вуз (Ишимский педагогический институт).

Самая большая школьная новостройка этого года – школа на 825 учебных мест в 3-м Заречном микрорайоне г. Тюмени. Будут завершены к 1 сентября также школьные здания меньшей вместимости в с. Вагай (Омутинский район), д. Юрмы и п. Первомайский (Вагайский р-н), п. Сетово и с. Верхние Аремзяны (Тобольский р-н), д. Синицына

По информации А. Райдера, на сегодня ремонтные работы идут в 19 учреждениях образования. В 13 из них строители полностью введут объекты к 1 сентября, в четырёх школах внутренняя отделка будет завершена к 1 сентября, после чего останется выполнить благоустройство территории и облицовку фасадов. В оставшейся – школе № 65 г. Тюмени – ремонт продлится дольше, но учебный процесс будет организован в тех блоках, которые уже отремонтированы.

Директор департамента рассказал, что автобусный парк пополнят 76 машин, 24 из которых уже пришли, остальные поставят в сентябре. В этом году закуплено почти 476 тысяч учебников для школьников 1-6 классов, основная масса их уже доставлена, чуть больше четырёх тысяч экземпляров поставщики довезут в последние дни августа.

Традиционно перед Днём знаний проводятся инструктажи для педагогов, решаются вопросы по обеспечению безопасности школьников и студентов. Сотрудники ГИБДД по Тюменской области начали с 16 августа акцию «Внимание, дети!», ведут проверку состояния дорожных знаков и разметок на путях подхода (подъезда) к образовательным учреждениям.

Алексей Райдер сообщил также, что в этом году тема первого урока нового учебного года будет посвящена сразу двум событиям: 20-летию Конституции России и 70-летию образования Тюменской области.

Уборочные работы продолжаются

На заседании президиума регионального правительства директор департамента агропромышленного комплекса Владимир Чайметов доложил о ходе уборочных работ.

Заместитель главы региона отметил, что в хозяйствах завершается заготовка кормов для общественного стада. Всего пять районов не смогли довести до конца сенокос, и тем не менее в целом по области сена заготовлено 105% от потребности. Запасено и 88% сенажа, так что обитатели тюменских ферм насчитывают полноценности своего рациона предстоящей зимой могут не волноваться. Это, в свою очередь, даёт определённую уверенность в достаточном уровне производства молока и мяса, констатировал губернатор.

Зерновые убраны на площади 5% – это 32 тысячи гектаров полей. В основном это озимые культуры и горох, яровой клин пока

убран на 2% площади. По оперативным данным урожайность зерновых и зернобобовых составляет 21 центнер с гектара.

Подводя итог, Владимир Чайметов констатировал: «Всё, что зависит от людей, техники, организации уборочной страды – сделано, теперь ждём ясной погоды, чтобы быстро провести жатву». Параллельно начались работы под урожай 2014 года. Озимыми культурами засеяли первые 400 гектаров полей.

Информации подготовила Татьяна СТЕПАНОВА (пресс-служба губернатора Тюменской области)

в НЕСКОЛЬКО СТРОК ОВО ВСЁМ

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

Семья – путёвка в жизнь

Трудовая династия... Слова-то какие! Сколько хороших ассоциаций – ещё с тех, передовых-краснознамённых, времён. В этих словах звучит и любовь, и традиция преданности труду, и нечто большее. Связующее в одну нить историю Родины и рода. Хорошее, на мой взгляд, определение трудовой династии дано когда-то было в одном из номеров «Учительской газеты»: «Династии – это верность профессии, оценка её благородства близкими. Это бессмертие, которое, как считал Лев Толстой, в потомстве...» Династии бывают разные, и каждая из них уникальна, ведь у любой – своя неповторимая история, сложная или простая и ясная. Вот как эта.

«За дедком пошли!»

Ирина Чепеленко – телятница ильинской «Сельхозинтеграции». Чёткая дикция и богатая грамотная речь – вот такая она, современная телятница. Ирина – представительница династии работников сельского хозяйства Чепеленко – семьи,уважаемой в родных краях и известной в районе. Жена, мама и бабушка.

Она родилась в Благодатном, очень рано осталась без мамы – девочке было пять лет, когда мама умерла. Сначала детей отправили в детский дом, потом их забрала к себе

тористом работал, потом на водителя выучился. Его мама Валентина Степановна Чепеленко трудилась телятницей, отец Виктор Спиридонович – трактористом, перед пенсией устроился скотником.

Соседка Ирина говорит о семье Чепеленко с большой теплотой: «Два года мы живём здесь, купили домик. Ирина – молодец, прекрасная хозяйка и хорошая жена и мама. Она – правильная женщина, умница. Серёжа у неё очень хороший, отзывчивый человек. Когда мы приехали, они очень нам помогли абсолютно во всём. Например, привезли мы сруб на баню – пришли Серёжа с Колей Чепеленко, и сруб за час поставили».



– Дом, работа, хозяйство и заготовки....
Когда же на море? – мечтает Ирина



Зачем мне город, когда на родине – благодать! – уверен Николай

бабушка. В выпускном классе школы Ирина познакомилась с Сергеем – он только вернулся из армии. Сразу после выпуска поженились. Чуть было не обосновались в Ишиме. Прожили там пару месяцев, работали на строительстве. Он – водителем, раствором – она – штукатуром-маляром. Когда собрались уезжать, супругов не отпускали, давали жильё – работающие и непьющие кадры и в городе на вес золота.

– Сейчас думаю, размышляет Ирина, – просто не поступило тогда такого толчка: мол, что вам делать в деревне, оставайтесь в городе! Наоборот, родители говорили: «Да что там делать, в этом городе? В скворечниках жить?! Давайте в деревню – дома лучше».

Дома Сергей сразу устроился на работу в совхоз. Приняли хорошо, доверили новый трактор, выплатили подъёмные (по 600 рублей раньше давали – «такие денежки были!»). Сперва жили у родителей около года. Когда их старшему Саше исполнилось полтора года, Ирину взяли в совхоз телятницей, и В.А. Абрамов, руководитель хозяйства, дал им собственную квартиру. Сергей трак-

титорий работал, потом на водителя выучился. Его мама Валентина Степановна Чепеленко трудилась телятницей, отец Виктор Спиридонович – трактористом, перед пенсией устроился скотником.

Ирина вот уже третий месяц дома, лечит натуженную за годы работы спину. С молодости ведь вёдра, навоз, сенаж – всё это на себе. Адский труд. Надсадилась. Пошла увольняться – не отпустили, предложили пока воспользоваться вариантом «без содержания». Прошла курс лечения, потихоньку го-

товится к новым трудовым подвигам. Сергей, правда, от этого не в восторге: «Тебе это надо? Сиди дома, я прокормлю». Со своими мужчинами Ирина, по общему мнению, повезло. Хотя... Повезло ли? Или такое отношение воспринимается мудростью и любовью?

«Я всё время говорю – спасибо свекрови, тёте Вале. Когда дети маленькие были, помню, садили картошку – так она возьмёт из-под краски ведёрочки, положит им по три картошки: «Ну-ка ребятишки, за дедком пошли!» Приучала к труду. Со мной дети со школьного возраста всё время на работу бегали. Они всегда мне помогали. Женщины мне на это: «Ты что детям отдохнуть не даёшь!» И сейчас вот. Даже на ужин и то Коля старается побыстрей прибежать. «Ты не управляйся, мам! Жди, я тебе помогу». Серёжа зимой каждый вечер со мной на работу ходит. Бежит с МТМ, переодевается и идёт с ним вместе на базу. Потом приходим и дома вместе управляемся. Уважение, доверие, взаимопонимание – вот, мне кажется, самое главное. Жалеем друг друга».

Совет Федерации принял решение

В Совете Федерации утверждены решения, принятые на расширенном заседании Временной комиссии СФ по мониторингу участия РФ во Всемирной торговой организации (ВТО) и Таможенном союзе (ТС).

Как отмечается в документе, для повышения конкурентоспособности отечественной продукции необходимо реализовать дополнительные меры, направленные на комплексную поддержку предприятий отечественного агропромышленного комплекса (АПК).

Верхней и нижней палатам российского парламента рекомендовано ускорить рассмотрение и принятие федеральных законов, в частности, «О государственном стратегическом планировании», «О развитии сельского хозяйства»

(в части предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям).

Правительству Российской Федерации рекомендовано обеспечить увеличение объема бюджетных ассигнований до уровня, предусмотренного условиями присоединения России к ВТО и направить дополнительные бюджетные ассигнования на техническую и технологическую модернизацию сельскохозяйственного производства. Принято решение разработать государственные образовательные стандарты в сфере про-

фессионального образования и меры налогового стимулирования для организаций в части софинансирования подготовки кадров в организациях профессионального образования.

Также рекомендовано подготовить предложения по выравниванию в государствах-членах ТС уровня мер государственной поддержки сельского хозяйства и повышению эффективности выявления демпинга со стороны иностранных производителей. Предложено рассмотреть вопрос о целесообразности вве-

дения соответствующего правил ВТО утилизационного сбора на сельскохозяйственную технику. Важное значение в документе придается вопросу о недопущении изменений в земельное законодательство в части отмены категорий земель сельскохозяйственного назначения.

Исполнительным органам государственной власти субъектов РФ, среди прочих рекомендаций, предложено принять меры по развитию производственной и сбытовой кооперации и организации межрегиональной кооперации в

Акценты для читателя

Из рода в род верны труду

Трудовой династией обычно считается семья, члены которой в трёх поколениях трудились в одной сфере деятельности. У нас в районе много таких примеров.

Династия механизаторов Булдаковых (село Дубынка) пошла с Булдакова Василия Михайловича.

С 1975-го по 1984 год он работал бригадиром, управляющим в сельском хозяйстве. Общий стаж его работы - 35 лет. Его сын Булдаков Александр Васильевич (1959 г.р.), бригадир-полевод. Внук, Вячеслав Александрович (1981 г.р.) с 2000-го года – механизатор.

Учительский стаж **династии Беловых** (с. Ильинка) составляет в общей сложности 138 лет. Родоначальницей считается Белова Серафима Алексеевна (1910 г.р.), учитель начальных классов в Благодатном, позднее в Ильинском детском доме. Её сын Белов Виталий Дмитриевич был вожатым в детском доме. Дочь Белова (Долгушина) Лира Дмитриевна – учитель русского языка и литературы. Долгушин Иван Степанович – учитель истории. Белова Вера Алексеевна – учитель русского языка и литературы, была директором школы 11 лет. Её сын Белов Павел Витальевич – учитель. Белова Татьяна Николаевна – учитель русского языка и литературы, проработала в школе 27 лет, была директором школы.

Династия животноводов из деревни Копотилово начинается с Чекуновой Марии Ивановны, доярки. Её дочь Щетникова Светлана Владимировна – доярка. Внучка Щетникова Людмила Григорьевна – доярка.

Сорок два года – общий стаж в культуре семьи **Литвиненко** из Ильинки. Литвиненко Мария Дмитриевна трудилась в Ильинском ДК директором с 1973-го по 1978 год. Литвиненко Галина Михайловна с 1977-го по 2009-й год работала в должности методиста народной культуры, художественного руководителя. Руководит клубом «Ветеран» при Ильинском ДК. Литвиненко Юлия Андреевна с 2011 года занимает должность директора Ильинского ДК.

Представитель **династии столяров** из пос. Челюскинцев – Александр Карлович Эстрих, родился в 1931 году, обучился ремеслу в мастерской отца. Сын Александра Карловича Александр Александрович (1952 г.р.), работал столяром совхоза им. Челюскинцев. Его внук, Сергей Юрьевич Эстрих (1990 г.) закончил лесотехнический институт, отделение технологии деревообработки.

Династия механизаторов Желудковых и Асташковых из Яровского, Дайзель из Большой Ченчери, династии водителей – яровчан Винтер и ченчерских Беловых... и многие фамилии, не упомянутые здесь, исстари и доныне сменяют поколения в труде на наше с вами благо.

Екатерина ТЕРЛЕЕВА
Фото автора и из архива семьи Чепеленко

Автор благодарит за помощь в подготовке материала С.П. Зворыгину и Е.Я. Барабанщиковой

АКТУАЛЬНО

сфере АПК.

В заинтересованные министерства и ведомства направляются письма, содержащие информацию о вопросах, поставленных представителями региональных властей по обсуждавшейся тематике.

На основании принятого решения, на имя руководства Счетной палаты Российской Федерации направлено письмо с просьбой провести проверку расходования бюджетных ассигнований Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы.

(пресс-служба Совета Федерации)

Село Дубынка: изменения налицо

Как только въезжаешь в село, сразу становится хорошо на душе. Кругом чистота и порядок, трава, надоевшая всем за лето, коротко подстрижена. Именно подстрижена, а не скошена.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

Третий год работает в должности главы Дубынского сельского поселения А.Ф. Шлегель. Одна из отличительных черт его характера – аккуратность. Стремление сделать своё село чище, красивее он настойчиво воплощает в жизнь, и в этом главу поддерживает большинство дубынцев. Не сразу, не тотчас, но всё получилось. Андрей Фриденгольдтович, сопровождая журналистов во время экскурсии по Дубынке и Заречке, с гордостью говорил о том, как трудолюбивы жители этих населённых пунктов.

Люди в Дубынке живут небогатые, в течение зимы копят деньги, чтобы в летний период сделать ремонт – поменять окна на пластиковые, отремонтировать дом, ворота, убрать территорию. И в итоге две трети домов стоят как новенькие – блестят пластиковыми окнами, отделаны сайдингом, у многих домов сделаны хорошие крыши. Дубынцы и зареченцы разводят личное подсобное хозяйство, садят большие огороды, для красоты – цветники. Поэтому практически в любой двор войти – любо-дорого.

А.Ф. Шлегель рассказывает, что не только благоустройством территории занимаются на селе. Решают одну из самых злободневных проблем – обеспечение населения водой. Её на территории поселения



Вот такие дома есть в Заречке

не хватало, поэтому сделаны скважины, качество воды неплохое. Асфальтирование дорог – тоже решаемая проблема. Буквально недавно проложили асфальт на одной из улиц в Дубынке – его ждали местные жители с нетерпением. По словам главы администрации поселения, асфальтирование ведётся поэтапно, примерно по 400 метров дороги. Но и это уже хорошо, ведь положить асфальт – удовольствие дорогостоящее.

Изменить менталитет человека непросто. Если не привык кто-то содержать свою территорию в порядке, то с этим человеком при-

ходится разговаривать, переубеждать. Наказывать таких людей – не в правилах главы. Надо, по мнению А.Ф.Шлегеля, убедить человека. А хороших примеров – предостаточно.

Вот на усадьбе Ивана Эдуардовича и Анны Дмитриевны Руф – идеальная чистота. Всё просто, но так приятно становится на душе, когда входишь в их двор. Раствут цветы, в огороде идеальный порядок. Всезде растёт зелёная травка, а из огорода открывается прекрасный вид на озеро Малое. Пока мы рассматривали усадьбу Ивана Эдуардовича, он рассказал, что



Дом семьи Руф опрятен, усадьба чистая и аккуратная

более 40 лет работал механизатором, а потом 14 лет – в крестьянском хозяйстве, которое он организовал одним из первых в сложный 1991 год.

– Теперь, – смеётся, – в хозяйстве – только собака да кошки.

Много в Дубынке домов, которые украшают село. Это усадьба супругов Уросовых – настоящий райский уголок. Рассмотреть его внутри не довелось – хозяев не было дома.

Побывали мы и в Заречке – маленькой деревеньке, в которой живут не только пожилые, но и молодые. Странят собственные дома на месте старых, разводят личное подсобное хозяйство. Много красивых домов здесь построено. Дом се-

ми Каргаполовых сразу привлекает внимание. И не только своей мозью, но и красотой, чистотой.

Как и везде, работают здесь рабочие по благоустройству. Собирают мусор, траву выкашивают, борются с репейником. Галина Гнёто娃 и Галина Александрова говорят, что особенно много мусора после праздников и выходных. Да и некоторые жители села не хотят самостоятельно убирать около своих территорий. Уверены женщины, что администрация села должны помогать пожилым людям. Остальные пусть стараются сами.

Вот так живёт село. Благоустраивается и хорошошее благодаря стараниям его жителей и умелому руководству главы.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Учения провели. Экзамен сдали

Ежедневно с экранов телевизоров поступает информация о многочисленных бедах, которые приносят природные катаклизмы, вспышки различного рода инфекционных заболеваний. Человечество на протяжении всего своего разумного существования ведёт борьбу за выживание на прекрасной и в то же время суровой планете – Земля. Мы смогли одолеть такие страшные болезни как чума, оспа, тиф. Мы успешно противостояли болезням сельскохозяйственных животных – сибирской язве, ящуру и многим другим. Однако природа преподносит новые сюрпризы. Совсем недавно, буквально несколько лет назад, на территории Российской Федерации были зарегистрированы вспышки эпидемии страшной болезни –африканской чумы свиней (сокращённо АЧС). Болезнь эта мало изучена. Против неё нет вакцины. Исход заболевания – стопроцентная гибель животных. И пока учёные изобретают вакцину, определяют пути и источники заражения АЧС, она постепенно расширяет географию своего распространения.

Учитывая географическое расположение нашей территории (приграничный район), в середине августа были организованы областные учения по отработке не только теоретической, но и практической части процесса ликвидации очага эпидемии АЧС.

Итак, условная ситуация такова: на территории Гагарьевского сельского поселения в личном подворье гражданина Иванова был зафиксирован падёж четырёх голов свиней. Прибывшие на место происшествия сотрудники районной станции по защите и борьбе с болезнями животных и главный ветеринарный инспектор по Казанскому району К.А. Муканов констатировали смерть животных и обнаружили ещё четырёх свиней с явными признаками заболевания АЧС. Из трупов животных был изъят патологический материал. Для подтверждения диагноза его отправили в областной центр. О случившемся была поставлена в известность глава администрации Казанского муниципального района Т.А. Богданова. Что же дальше?

Именно с этого момента и начались учения по ликвидации очага эпидемии африканской чумы на территории Гагарьевского сельского поселения. Учения были масштабны. На них пригласили главных вете-



Обработка автомобилей проводилась в обязательном порядке

ринарных инспекторов со всех районов юга области, заместителей глав районных администраций по развитию АПК, глав администраций сельских поселений нашего района. Непосредственное участие в проведении учения приняли представители областных структур: начальник управления ветеринарии Тюменской области О.Н. Полякова, руководитель Россельхознадзора С.М. Павлович, заинтересованные специалисты из Югры, Ямала, Курганской области.

Ликвидация эпидемии и её последствий любого масштаба начинается с принятия решений и создания соответствующих структур,

которые будут принимать непосредственное участие в реализации этих решений.

Всё было по-настоящему. И объявление территории Гагарьевского сельского поселения зоной чрезвычайного бедствия, и создание комиссии с привлечением к работе руководителей различных организаций и ведомств. Присутствующие на учениях смогли не только ознакомиться с действиями комиссии по чрезвычайным ситуациям на уровне разработки и принятия решений, но и увидеть, каким образом они реализовывались на практике. Для этого отправились на место происшествия. Пришло всем оде-



На этом месте брали пробы

– патологический материал

вались все виды транспорта. После учений, как всегда, состоялся так называемый разбор полётов. Со стороныказалось, что всё было сделано на самом высоком уровне. Но специалисты подмечают всё, даже мельчайшие недостатки. Подмечают и дают дальние советы, как их не допускать. Однако в целом и руководители, и приглашённые отметили чёткую, слаженную работу всех служб района, начиная с ветеринарной службы, специалистов по ГО и ЧС и заканчивая рядовыми исполнителями. Было особо подчёркнуто, что решение подобных задач возможно только при взаимодействии всех структур. Глава администрации района Т.А. Богданова обозначила особую роль в подобных ситуациях глав администраций сельских поселений. Именно им придётся вести разъяснительную работу среди населения.

Наш район не первый, где проходили подобные мероприятия. По словам главного ветеринарного врача области, в ближайшей перспективе они охватят все сельскохозяйственные районы юга Тюменской области. Надо не только знать врага, но и уметь бороться с ним.

Леонид АНДРЕЕВ
Фото Тамары НОСКОВОЙ

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Владимир ЯКУШЕВ: «Протянуть руку помощи»

Оказать помощь жителям российских регионов, пострадавших от экстремальных наводнений, призвал губернатор Тюменской области Владимир Якушев на заседании президиума правительства 19 августа.

«Мы все знаем, с какими трудностями столкнулись дальневосточники и наши соседи в Челябинской области», – с этих слов начал очередное заседание президиума правительства глава региона.

Действительно, только в Амурской области паводок затопил более 30 населенных пунктов, еще 38 поселений оказались отрезанными от мира из-за размытых дорог. Подтоплено более 2300 жилых домов, разрушено 320 километров автодорог и 29 мостовых переходов. Уничтожены посевы сельскохозяйственных культур.

Чуть меньше масштабы бедствия в Челябинской области, где больше всего от наводнения пострадали жители Карталинского муниципального района. Здесь пострадало 1257 домов, погибло много домашних животных, в основном птицы. Как сообщил челябинский губернатор Михаил Юрьевич, «Всего на территории региона пострадало 2315 домов. Большая вода затронула 16 населенных пунктов в четырех муниципальных районах. Полностью разрушено 4 автомобильных моста, еще 7 сильно повреждено. Разрушено 28 километров дорожного покрытия». Общий материальный ущерб предварительно оценен в два миллиарда рублей.

«Никто не застрахован от стихийных бедствий, – заметил Владимир Якушев. – Подобная беда может случиться с каждым». Губернатор предложил организовать сбор помощи и от имени правительства региона обратиться к тюменцам с просьбой о материальной поддержке пострадавших от стихии соотечественников.

(пресс-служба губернатора Тюменской области)

В Амурской области открыт счёт для сбора пожертвований:

ИНН 2801123618

КПП 280101001

Получатель УФК по Амурской области (минфин АО л/с 04232003600) Р/С 401018100000000010003

Банк: ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

Г. Благовещенск БИК 041012001

ОКАТО 1040100000

КБК 015 2 07 02030 02 0000 180

В назначении платежа обязательно указать «Добровольные пожертвования на ликвидацию последствий наводнения в Амурской области в 2013 году».

Приём добровольных пожертвований от физических и юридических лиц в помощь пострадавшим от ливневых дождей на территории Карталинского муниципального района Челябинской области:

ОАО Челиндбанк г. Челябинск БИК 047501711

к/счет 30101810400000000711

р/с 40302810007595000531

ИНН 7407002452 КПП 740701001

Финансовое управление Карталинского муниципального района (Администрация Карталинского муниципального района л/счет 056520001B)

Назначение платежа: Добровольное пожертвование гражданам, пострадавшим от ливневых дождей.

Реквизиты для перечисления спонсорской помощи пострадавшим в Варненском муниципальном районе Челябинской области:

Получатель: Финансовое управление администрации Варненского муниципального района

Лицевой счет 04693030230

ИНН 7428002051

КПП 742801001
ОКАТО 75214820000
Счет 40101810400000010801
КБК 582 2 07 05030 05 0000 180

«Прочие безвозмездные поступления в бюджеты муниципальных районов»

Банк получателя:
ГРКЦ ГУ Банка России г. Челябинск
БИК 047501001

Расчетный счет для перечисления финансовой помощи пострадавшим от наводнения жителям села Париж Нагайбакского муниципального района Челябинской области:

ИНН 7443006519
КПП 744301001
УФК по Челябинской области (Финансовое управление Нагайбакского муниципального района Челябинской области л/счет 04693031060) Р/с 4010181 0400000010801

ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области г. Челябинск
БИК 047501001
Код администратора 803
КБК 80320705030050000180

Прочие безвозмездные поступления в бюджеты муниципальных районов

Дополнительный расчетный счет для перечисления финансовой помощи пострадавшим от наводнения жителям села Париж Нагайбакского муниципального района

ИНН 7443006519
КПП 744301001
Отделение 8597 Сбербанка России г. Челябинск

Р/с 40302810072335008901
БИК 047501602
Кор. счет 3010181070000000602

Благотворительные взносы для пострадавших от паводка жителей села Париж.

– Да, губернатором Тюменской области подписано постановление, согласно которому сроки охоты определены: на боровую дичь – с 31 августа по 31 декабря, на водоплавающую, болотно-луговую, полевую и иную – с 31 августа по 10 ноября 2013 года. На территории общедоступных охотничьих угодий Казанского муниципального района осенняя охота на водоплавающую дичь открывается на утренней зорье 31 августа. Разрешения на добывчу объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты, выдаются по адресу: село Казанское, ул. Пушкина, 43. Необходимо подать заявление установленного образца и предъявить квитанцию об оплате государственной пошлины.

– Какие изменения произошли в охотничьем законодательстве?

– Во время охоты запрещается находиться в охотничьих угодьях в механических транспортных средствах, летательных аппаратах, плавательных средствах с расчехлённым или заряженным оружием. Запрещается применять охотниче огнестрельное длинноствольное оружие с нарезным стволом или нарезным стволом охотничьего комбинированного оружия для охоты на пернатую дичь. Также запрещается применять охотниче огнестрельное оружие для охоты на пернатую дичь, снаряженное дробью (картечью) крупнее пяти миллиметров и пульами, а также полуавтоматическое оружие с магазином вместимостью более пяти патронов.

– На территории нашего района ежегодно добываются лоси, косули, кабаны, барсуки. Что нужно знать ответственным за коллективную охоту лицам?

– Людям, ответственным за кол-

лективную охоту, необходимо обяза-

тельно проверять правильность оформления разрешения на добывчу охотничьих ресурсов и путевки;



Супруги Потаповы любят друг друга и по сей день

ЮБИЛЕИ – ЮБИЛЯРЫ

брак Потаповых. Потом они переехали жить в Казанский район.

Совместный трудовой стаж супругов составляет более 70 лет. Анатолий Архипович четверть века проработал в органах МВД, за успехи в труде занесён в «Золотую книгу МВД», имеет звания «Ветеран труда», «Ветеран ГАИ», «Отличник милиции», награждён грамотами и благодарственными письмами. Общий стаж его работы составляет 35 лет. Валентина Илларионовна под стать мужу, из 37 лет общего стажа 22 года проработала в райпо. Она имеет звания «Ветеран труда», «Ударник коммунистического труда», награждена почётными грамотами.

Супруги Потаповы воспитали двоих детей, сейчас помогают в воспитывать двоих внуков.

С изумрудной свадьбой супругов Потаповых поздравили заместитель главы района С.А. Долгих, глава администрации Казанского сельского поселения С.Л. Черкасов, бухгалтер Казанского ПО Г.С. Медведева, председатель ветеранской организации Казанского ПО Н.Ф. Мельников, председатель районного совета ветеранов А.Н. Барнёв. Поздравляя юбиляров, все подчёркивали главное – умение этих замечательных людей жить в любви и согласии на протяжении долгих 55 лет.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

Изумруд – камень преданности

Изумрудную свадьбу отметили 17 августа супруги Потаповы из села Казанского. Торжественную церемонию в честь этого события провела начальник Казанского отдела ЗАГС С.А. Шнайдер.

На торжество собрались близкие родственники Валентины Илларионовны и Анатolia Архиповича – дети, внуки, друзья, знакомые. Познакомились молодые в 1956

году. Валентина тогда жила в селе Новолокти, Анатолий – в деревне Ново-Николаевка Сладковского района. Так случилось, что вся семья Потаповых переехала жить в деревню Новолокти. Анатолий устроился работать водителем на маслозавод, там и познакомился с будущей женой. В 1958 году в Новолоктинском сельском совете Ишимского района был зарегистрирован

Охотниче законодательство: произошли изменения

В этом году в охотничьем законодательстве произошли изменения. Об этом наш корреспондент Тамара Носкова беседует с главным специалистом Ишимского межрайонного отдела управления по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания А.Н. ЗАХВАТКИНЫМ.

– Александр Николаевич, в этом году уже определены сроки охоты на пернатую дичь?

– Да, губернатором Тюменской области подписано постановление, согласно которому сроки охоты определены: на боровую дичь – с 31 августа по 31 декабря, на водоплавающую, болотно-луговую, полевую и иную – с 31 августа по 10 ноября 2013 года. На территории общедоступных охотничьих угодий Казанского муниципального района осенняя охота на водоплавающую дичь открывается на утренней зорье 31 августа. Разрешения на добывчу объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты, выдаются по адресу: село Казанское, ул. Пушкина, 43. Необходимо подать заявление установленного образца и предъявить квитанцию об оплате государственной пошлины.

– Какие изменения произошли в охотничьем законодательстве?

– Во время охоты запрещается находиться в охотничьих угодьях в механических транспортных средствах, летательных аппаратах, плавательных средствах с расчехлённым или заряженным оружием. Запрещается применять охотниче огнестрельное длинноствольное оружие с нарезным стволом или нарезным стволом охотничьего комбинированного оружия для охоты на пернатую дичь. Также запрещается применять охотниче огнестрельное оружие для охоты на пернатую дичь, снаряженное дробью (картечью) крупнее пяти миллиметров и пульами, а также полуавтоматическое оружие с магазином вместимостью более пяти патронов.

– На территории нашего района ежегодно добываются лоси, косули, кабаны, барсуки. Что нужно знать ответственным за кол-

лективную охоту лицам?

– Людям, ответственным за кол-

лективную охоту, необходимо проверить наличие охотничьих билетов и разрешений на хранение и ношение охотничьего оружия. Ни в коем случае не разрешать участвовать в охоте тем, кто не имеет документов. Не следует забывать составлять список лиц, участвующих в коллективной охоте; проводить инструктаж по технике безопасности; сохранять при себе этот список.

После добычи животного до начала его первичной обработки надо сделать соответствующую отметку об этом. В случае ранения животного – сделать отметку о том, что животное ранено. Во время коллективной охоты не допускается покидать место, заранее определённое ответственным за охоту лицом. Чтобы охота была безопасной, нужно надевать одежду со специальными элементами, ярко выделяющими силуэт человека на общем фоне местности и растительности.

– Каковы санкции к нарушителям правил пользования объектами животного мира?

– Хочу обратить внимание охотников на изменения, которые внесены в Кодекс об административных правонарушениях. Так, статья 7.11 часть 2 (пользование объектами животного мира и водными биологическими ресурсами без разрешения) предполагает наказание – лишение права осуществлять охоту на срок от одного до трёх лет. В статье 8.37 части 1.1 говорится о том, что за повторное (совершённое в течение одного года) административное правонарушение предусмотрена административный штраф на граждан в размере от 4 до 5 тысяч рублей с конфискацией орудий охоты или лишение права осуществлять охоту на срок от 1 года до 3 лет. За нарушение правил охоты, использование недопустимых орудий охоты законодательством предусмотрено лишение права заниматься охотой на срок от 1 года до 2 лет.

Аналогичное наказание предусмотрено Законом и для тех, кто по тре-

бованию должностных лиц не желает предъявлять свои документы.

– В Законе появилось новое понятие – производственный охотничий инспектор. Что входит в его обязанности?

– Охотничий инспектор – гражданин, официально принятый на работу юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, с которым заключили охотхозяйственные соглашения по предупреждению, выявлению, пресечению нарушений требований в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов. У нас на территории района есть четыре юридических лица, заключивших такие соглашения. Это Казанское районное общество охотников и рыболовов «Белая сопка» (М.М. Михайлов), ООО «Сибирь» (Ю.И. Проценко), Казанское районное общество охотников и рыболовов «Смирновское» (Е.А. Бессонов), ООО «Беркут» (Е.Н. Фальков). Согласно закону производственный инспектор вправе проверять документы у охотников, производить осмотр вещей, остановку и осмотр транспортных средств. В процессе осмотра вещей и транспортных средств разрешается использовать фото и видеокамеру. Если будут выявлены нарушения в области охоты, инспектор вправе составлять соответствующие акты.

И в заключение хочу обратиться к охотникам: не забывайте о нашей природе, животном мире, о том, что ко всему этому нужно относиться рационально и бережно. По всем фактам браконьерства просим сообщать по телефонам: 8-(34551)-68-1-60, 4-29-86, 4-32-57.

Полагаю, что всем охотникам, прежде чем отправляться на охоту, необходимо прочитать нормативные документы в области природоохранного законодательства. Это Федеральный закон «Об охоте и охранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», приказ Минприроды России «Об утверждении правил охоты», постановление губернатора Тюменской области «Об определении видов разрешенной охоты и параметров осуществления охоты в охотничьих угодьях» (в редакции от 16 мая 2013 года).

Районный вестник

Администрация Казанского муниципального района сообщает, что 28 августа 2013 года в 14-00 часов в здании администрации Казанского муниципального района, расположенного по адресу: с.Казанское, ул.Ленина,7, состоится открытое заседание совета по развитию малого и среднего предпринимательства. В заседании совета примут участие представители департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области, представительства Ф

Реклама и объявления

Сердечно поздравляем

любимых родителей Юрия и Тамару Гиршфельд с жемчужной свадьбой!

Спасибо вам,
родители наши,
За то, что вырастили нас.
Желаем счастья,
поздравляем
С жемчужной свадьбою
сейчас.
Живите долго, беззаботно,
Мы вам поможем



в трудный час,
Но всё же желаем, чтоб заботы
Прошли все стороной от вас.

С любовью дети и внуки

дорогих Тамару и Юрия Гиршфельд с жемчужной годовщиной свадьбы!

Будьте счастливы, здоровы и также любите друг друга до платиновой свадьбы. Пусть забота ваших детей подарит вам долголетие. Брак жемчужный – 30 лет, Дата круглая, как солнце! Пусть шампанское прольется, Пусть достойно вам живётся!



Родные

дорогих дядю Виктора и тёту Елену Гиршфельд с жемчужной свадьбой!

Ровно 30 лет назад Свой вы заключили брак, Вас тогда все поздравляли С тем, что вы семью стали. А теперь поздравить нужно Вас со свадьбою жемчужной! От души вас поздравляем, Большого счастья вам желаем!



Племянники Денис, Маргарита и их семьи

дорогую нашу Лилю Алексеевну с днём рождения! От всей души желаем здоровья. За то, что ты хороший человек, Умеешь быть красивой, умной, милой, Живи как можно больше лет

И будь всегда счастливой!

Полукеевы Валера и Люба

дорогую, любимую Наталью Викторовну Айдарову с юбилеем! Желаем здоровья, любви и добра, Чтоб жизнь интересной и долгой была, Чтоб в доме уют был, любовь да совет, Чтоб дом защищён был от горя и бед.

Семьи Данилкиных, Тупиковых, Лукиных

с юбилейным днём рождения Сергея Васильевича Быкова! Мы поздравляем с днём рождения, Желаем счастья и везения, Пусть близкие всегда любят, Только радуют тебя.

Семья Серебренниковых

В магазине «Для вас 24 часа»

(ИП Стариков Н.В.) самые низкие цены – на отопительное оборудование (котлы твердотопливные, котлы газовые от 8500 рублей, котлы электрические от 4300 рублей, водонагреватели электрические от 2100 рублей), а также комплектующие к отоплению: трубы Ø 16-22 мм, радиаторы отопления алюминиевые – 270 руб./секция и т.д.; – на сантехническое оборудование (унитазы, раковины, трубы диам. 110-130 мм, 317 руб./шт); – на электрическое оборудование (счётчики двухтарифные от 1130 рублей, кабель 3х2,5 – 28 руб./м, 3х1,5 – 19 руб./м, розетки, выключатели, лампы, боксы).

Кроме того в продаже имеются панели стекловидные, двери металлические и межкомнатные, плитка потолочная, плинтуса, линолеум, краска, гипсокартон, ДСП, ДВП, ОСБ, пена монтажная, большой ассортимент бытовой химии.

Мы рады видеть вас по адресу: п. Новоселенёво, ул. Ишимская, 33А, с 8 до 19 часов без перерыва и выходных.

дорогого мужа, папу, тестя, деда Сергея Васильевича Быкова с юбилейным днём рождения!

Пусть годы летят, как в степи поезда,
Пусть дни на себя не похожи,
Но помни, родной наш,
С тобой мы всегда,
Ты нам всех милей и дороже!
С днём рождения!
В самый добрый час!
Да хранят тебя земля и небо.

Жена, дочь, зять, внуки

дорогого папу, дедушку Сергея Васильевича Быкова с юбилеем!

Хотим пожелать от души в юбилей приятных событий, удачных идей, Задора, энергии, всходу успеха, Уютного дома, весёлого смеха, Заботливых внуков, достойных детей И долгих, счастливых,

насыщенных дней!
Дети Александр, Ольга, внучка Кристина

уважаемого Сергея Васильевича Быкова с юбилеем!

Пусть жизнь побольше радости приносит, Желаем много счастья и добра, Здоровья крепкого, в делах удачи И бесконечного душевного тепла!

Семья Панасюк

дорогого нашего мужа, папулю, дедулю Вячеслава Антоновича Худякова с 60-летним юбилеем!

Тебе сегодня 60,
но только нам не верится,
Куда же годы так спешат?

На пенсию надеются.
Пусть в доме будет мир и лад,
хорошее пусть множится,
Самое главное здоровым будь,
а прочее приложится.

Жена, дети, внучата

замечательного друга Вячеслава Антоновича Худякова с 60-летием!

Пусть день большого торжества Продлят на несколько мгновений Друзей сердечные слова И речи тёплых поздравлений.

Друзья Тамара и Саша

уважаемую Людмилу Николаевну Черкасову с днём рождения!

Мы все любим Вас за терпение,
За готовность помочь в трудный час,
И с особенным наслаждением
Поздравляем сегодня Вас!

Совет ветеранов

Владимира Михайловича Смирнова с юбилеем!

Дорогой наш и родной,
В жизни мы всегда с тобой.
И, конечно, в день рождения
На дорожке на одной.
Счастлив и удачлив будь!
Ещё долг жизни путь,
Здравия тебе желаем,
Исполнения мечты,
И от всей семьи – любви!

С любовью

Компания mr.Potolok предлагает потолки по цене от 350 руб./кв.м, теперь ещё и жалюзи. Ул. Ишимская, 5. Тел. 4-53-99, 8-950-499-46-29.

Изготовим и установим пластиковые окна, двери (скидка 12%). ПРОДАЁМ стекло. Тел. 8-952-689-11-11, 8-992-305-21-21.

Магазин «Абсолют»

(п. Новоселенёво, ул. Калинина, 12/2, тел. 44-1-45).

Продажа в долг. Вносите 1/10 часть цены, остатальное в течение 9 месяцев (без банка).

В «Абсолюте» бери сейчас, плати потом.

ПРОДАЮТ:

2-комн.благ. квартиру. Телефон 8-912-924-93-39.

2-комн.благ.квартиру в Новоселенёво. Тел. 8-952-684-00-65.

2-комн.квартиру в 2-кв.доме в Новоселенёво. Тел. 8-922-258-64-35.

3-комн.благ.квартиру (125 кв.м), цена при осмотре. Тел. 8-919-938-70-07.

благ.дом в центре (80 кв.м), все надворные постройки, 1,2 млн. руб., торг. Тел. 8-904-473-13-04.

2-кв.дом, 1,5 млн.руб. Телефон 8-904-462-30-37.

недостроенный деревянный дом. Тел. 8-902-620-00-17.

дом по ул. Республики, 61, **участок** (20с.) под стр.-во, **колёса** а/м «Волга» с литыми дисками. Тел. 4-15-84, 8-952-340-24-60.

участок 12 соток со стройматериалом (фунд.блоки, плиты перекрытия) по ул. Снежной, 4, цена 450 т.р. Тел. 8-919-957-25-29.

участок под стр-во (10 соток) с кирпичным зданием (82 кв.м). Тел. 8-982-934-10-20.

а/м «Тойота-Королла» (2008г.), 95 тыс. км, цв.белый, дв.1,4, механика, парктроник, тонировка, сигнал. с а/з, комплект зим.резины, 500 т.р. Тел. 8-922-484-31-80.

а/м ВАЗ-2107, резина зима-лето, запчасти. Тел. 8-908-869-44-14 (после 18 часов).

а/м ВАЗ-21063 (92г.), резина зима-лето, подогрев дв. Тел. 8-952-691-42-05, 44-7-93.

а/м ВАЗ-2106, срочно, недорого. Тел. 8-950-490-05-60.

а/м ВАЗ-21093 (2001г.). Телефон 8-912-924-93-39.

трактор Т-40, есть ковш. 50 т.р. Телефон 35-3-85.

трактор МТЗ-80 без документов, недорого; **гараж** металлический. Телефон 8-904-462-37-76.

косилку роторную. Тел. 8-982-942-24-36, 8-912-399-91-33.

спутниковые антенны: «Триколор» (все федеральные каналы без абонентской платы), «Телекарта» (30 каналов, цена 5200р.). Установка, настройка, гарантия. Тел. 4-23-94, 8-950-481-11-35, 8-912-391-19-98.

пиломатериал, доску, брус, полурус, срубы, доску некондиция по 4200 и 3500 руб. Тел. 8-952-349-03-71, 8-908-791-78-87.

из таёжной сосны **пиломатериал обрезной, необрезной, брус, полурус,** из сосны **срубы** любых размеров, песок и щебень с доставкой по району (от 5 тонн). Телефон 8-904-889-15-61.

лес пиловочный и срубовой (Вагай). Требуются трактористы, водители на КРАЗ, чеки, кировщики. Тел. 8-912-928-59-97.

штакетник. Тел. 8-950-496-81-63.

древа сухие колотые, дёшево, доставка. Тел. 8-904-462-52-28.

буровую штангу. Тел. 8-902-850-00-94.

холодильник (1,5 т.р.), два **телевизора** (диаг.72 см, по 5 т.р.). Тел. 8-902-850-07-63.

кроватку, ходунки. Телефоны 4-12-67, 8-950-496-83-72.

норк.шубу, пальто (44-46 р-р), недорого. Тел. 8-950-496-92-62.

шапку норковую, **шубу** нутриевую (воротник и манжеты песцовье), **синтезатор, гитару** в чехле. Телефоны 8-904-889-10-12, 8-908-875-33-27.

сено с доставкой. Телефоны 39-3-14, 8-950-496-38-60.

пшеницу – 7 руб./кг. Тел. 8-912-387-83-58.

отруби с доставкой по району. Телефон 8-902-815-54-04.

шнелят спаниели (девочки). Тел. 44-1-48.

двухжеребчиков (1,5 г.). Тел. 8-982-921-69-46.

хорошую корову. Телефоны 48-2-45, 8-904-474-33-71.

нетель (отёл в феврале). Телефоны 8-908-877-88-37, 31-0-10.

нетель, недорого. Телефоны 27-1-21, 8-919-944-25-48.

нетель (1,5 г.). Тел. 49-2-44.

нетель стельную от хорошей коровы. Тел. 31-1-27, 8-908-865-99-95.

поросят (2 мес.) по 1000 руб., тёлочку (5 мес.). Тел. 23-1-73.

поросят (2 мес.). Тел. 8-922-008-27-82.

поросят-метисов (русская белая и венгерская мангалица). Тел. 8-919-951-38-49.

свинину свежую с доставкой. Телефон 8-950-490-26-59.

Реклама и объявления

РАЗНОЕ:

Требуется тракторист на бульдозер Б-10. М. Тел. 8-950-483-86-86.

Закупаем КРС, свинину, баранину живым весом. Тел. 8-908-876-01-02.

Закупаем КРС, баранов живым весом. Тел. 8-950-487-30-12, 34-4-36.

Услуги раритетного а/м «Tatra» для проведения свадеб, праздников, юбилеев. Тел. 8-922-489-10-10, 8-922-265-48-84.

Такси «Любимое». По Казанскому стоимость проезда – 50 рублей. Тел. 8-952-688-28-28, 4-28-00, 4-25-10.



ТАКСИ «Домино». Тел. 8-904-888-99-19.

Такси «Алексей». Тел. 8-950-494-63-02.

Такси «Лидер». Телефоны 4-27-84, 8-950-488-99-33, 8-950-496-95-45 (круглосуточно).

ИП Туренин С.А. Лицензированные новые комфортабельные микроавтобусы «Тойота-Хайс» доставят пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд в 2 часа ночи, обратно – во второй половине дня. Могу доставить вещи. Стоимость проезда – 600 рублей. Водители проходят предрейсовый медосмотр, выдаются документы для отчетности. Каждый пассажир и его багаж на время пути застрахован на 2 млн.руб. Быстро, надежно, удобно. Тел. 8-902-620-00-93. Счастливого пути!

ИП Суковых В.М. Возьму пассажиров в Тюмень в 1-30, обратно – в 15 часов (ежедневно). В воскресенье в Тюмень – в 16 часов. Стоимость проезда – 600 рублей. Тел. 8-904-889-34-62.

ИП Колмогоров С.В. Такси «Мой город». К вашим услугам комфортабельный минивен Казанско – Тюмень. Выезд в 1-30, из Тюмени – в 15 часов (ежедневно). Цена билета – 600 рублей. Тел. 8-902-620-66-88.

Такси «Вояж». Возьму пассажиров в Тюмень и обратно ежедневно. Выезд – в 1-30, из Тюмени – в 13-30. Цена – 600 рублей. Тел. 8-952-343-11-80, 8-950-483-62-06.

Грузоперевозки (а/м «ГАЗель» тентов.). Тел. 44-8-34 8-952-670-26-68.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ (а/м «ГАЗель» термо-буска). Тел. 8-908-878-00-80.

Грузоперевозки (а/м «ГАЗель», КамАЗ). Тел. 4-23-97, 8-961-200-31-60.

Местное бурение водяных скважин. Тел. 8-952-349-39-07, 4-32-87.

Бурим скважины, недорого. Насос в подарок. Тел. 8-950-498-45-85, 8-904-463-52-78.

ИП Гек А.Э. Вывоз жидких нечистот (4,2 куб.м.). Тел. 8-952-672-02-82.

Вывоз жидких нечистот (5,5 куб.м.). Тел. 8-950-494-72-02.

Вывоз жидких нечистот. Выезд в деревни. Тел. 8-952-673-22-22.

Вывоз жидких нечистот. Телефон 8-950-482-39-04.

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов. Тел. 4-25-26 (автоответчик), 8-908-879-78-10.

Ремонт, установка, настройка спутниковых антенн, телевизоров и др.электроники. Тел. 8-904-876-14-02, 2-07-10.

Доставка, установка входных и межкомнатных дверей. Тел. 8-908-875-46-74.

Натяжные потолки. Тел. 8-952-674-30-30, 8-34551-26-6-62.

Только у нас заборы и ворота от 12 т.р. Пенсионерам скидка 10%. Замер бесплатный. Тел. 8-992-303-37-77.

ФАСАДЫ & КРОВЛИ

Режим работы 9:00-17:00

г.Ишим, ул. ГОСИПЕНКО, 35
(терр. Ишмисельмаш)
т. 7-59-33

г. Ишим, ул. БРИГДАНА, 167
(терр. Ишмиский Зооветснаб)
т. 7-49-20

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ

от КРУПНЕЙШЕГО ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
КРОВЕЛЬНЫХ И СТЕНОВЫХ
МАТЕРИАЛОВ В РОССИИ
УРАЛЬСКОГО ЗАВОДА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ
КРЕДИТ
ТЕПЛИЦЫ от 9 000р.

СРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

В наличии и под заказ:

профнастил
металлоочерепица
металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г.Ишим, ул.3Северная, 55
(район комбината "Маслосыр")

8(34551) 5-06-03

от производителя

г.Ишим, ул.4Северная, 1
(база "Ишмимаркетинг")

8(34551) 7-42-42

Реставрация пухоперовых подушек, одеял, матрасов. Рабочие дни: суббота, воскресенье с 9 до 16 часов. Ул. Дзержинского, 10А, тел. 8-952-346-84-80.

Ремонт компьютеров, настройка Windows, программ, Интернета, ip-TV. Выезд по району. Тел. 8-908-871-27-64.

Ворота и заборы из профнастила, покраска столбов бесплатная. Печи в баню. Тел. 8-952-344-88-39.

ООО «Лотос» оказывает ритуальные услуги круглосуточно. В продаже корзинки, цветы, памятники из м/к разных видов. Тел. 8-902-624-84-12, ул. Ишимская, 1А.

ИП Миллер Л.А. оказывает ритуальные услуги (круглосуточно). Обр.: ул. Ишимская, 48Г (кладбище). Тел. 8-902-620-06-00, 4-41-89.

Срочный ремонт обуви. Телефон 8-904-462-39-40.

Услуги электрика, недорого. Телефон 8-952-346-29-05.

Монтаж системы водяного отопления. Тел. 8-912-394-87-86.

Водопровод методом прокола. Быстро, качественно, в кредит.

Телефон 8-982-910-96-55.

ЛЕТНЯЯ АКЦИЯ
«Готовь окна летом»
в компании «ТОП-Окна».

Всем покупателям подарки, скидки до 17%.

Гарантия, рассрочка до 5 месяцев.

Ул. Ишимская, 5.

Тел. 4-53-99, 8-950-499-46-29.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК

Отделом полиции №3 (дислокация с. Казанское) МО МВД России «Ишимский» за совершение преступления разыскивается Рагозин Сергей Владимирович, 04.09.1992 года рождения. Всех, кому известно местонахождение разыскиваемого, просим сообщить по телефонам: группа уголовного розыска 4-16-81, 4-12-37, дежурная часть 4-22-88 или 02. Конфиденциальность гарантируется.



Коллектив АУ «Казанская районная централизованная библиотечная система» выражает искреннее соболезнование Русаковым Валентине Семёновне, Марии Владимировне, Цимлер Раисе Анатольевне, всем родным и близким в связи со смертью

**Русаковой
Клавдии Николаевны**

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким по поводу преждевременной кончины **Виктора Ивановича Павлова**. Скорбим вместе с вами.

Одноклассники Азнабаева Г., Упорова Н., Жолудева Л., Копотилов В., Полукеев Г.

Выражаем соболезнования сыну Николаю, снохе Светлане, внуchkам Лене и Свете в связи с уходом из жизни светлого, доброго человека

Игнатовой Любови Семёновны. Скорбим вместе с вами.

Соседи

Выражаем искренние соболезнования Рагозиной Тамаре Ивановне, а также родным и близким в связи со смертью мамы, бабушки, прабабушки

**Черноусовой
Анисии Прокопьевны**. Скорбим вместе с вами.

Рагозины

Коллектив и пенсионеры МАУ ДО «Новоселезнёвский детский сад «Колокольчик» выражают соболезнования Андреевой Ивану Петровичу по поводу смерти матери

Андреевой Анисии Ивановны

СОВКОМБАНК

КРЕДИТНЫЕ ПРОГРАММЫ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ*:

✓ ПОЛУЧЕНИЕ КРЕДИТА ЗА 5 МИНУТ

✓ БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЬСТВА

✓ БЕЗ ОЧЕРЕДИ

✓ ДО 85 ЛЕТ

Звонок по России бесплатный
8 800 100 000 6
www.sovcombank.ru

ПОЛГОДА
НЕ БЕРЕМ ПРОЦЕНТЫ
ПО КРЕДИТАМ!

с. Казанское,
ул. Октябрьская, д. 6/2

*При положительном решении о выдаче кредита. Окончание срока выплаты задолженности по договору о потребительском кредитовании должно произойти до наступления 85-летнего возраста. Денежный кредит «без процентов – бесплатно»: Срок 18 мес. Сумма 30 001 - 100 000 руб. Ставка 28% годовых. При отсутствии просроченных платежей по кредиту за 6 мес. до окончания срока действия кредитного договора Банк берет на себя ежемесячное погашение фактически начисленных % за последние 6 мес. Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. ООО ИКБ «Совкомбанк». Генеральная лицензия Банка России №963. На правах рекламы.